

JÖVŐ

Taxa postala platite in numerus cont.
apr. Nr. 59252/947.

1948 május 20 CSÜTÖRTÖK
IV. évfolyam 1017 szám
Felolvas szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség: Petőfi uccán 1.
Telefon: 30-87.
Kiadóhivatal: Köztársaság utja 87.
Telefon: 20-76.

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Sztálin ismét meghatározta a tartós béke és a nemzetközi együttműködés lehetőségének irányelveit

Wallace nyílt levelére adott válaszában a vezértábornagy megállapítja, hogy szinte békeakkorral megvalósítható két különböző gazdasági és ideológiai rendszer békés együttműködése

Biztosítani kell a népek függetlenségét, a jogokat és a demokráciát

A világbéke érdekében

A nemzetközi politikai helyzet napról-napra világosabban mutatja meg a két nagy politikai tábor magatartását a béke megszilárdítása és a nemzetközi együttműködés tekintetében. A Szovjetunió, amely a világ minden békeszerető népének álláspontját képviseli, határozottan és következetesen folytatja kifejezésre békepolitikáját, míg a másik tábor, az angol-amerikai „hatalmi csoport” a háborus feszültség növelésével, intrikákkal és mesterségesen kibővíthető érdekelletékek szításával, amelyek imperialista törekvéseinek érvényesítésére szolgálnak. Az Egyesült Államok mosz-

kvai nagykövete által előterjesztett amerikai álláspontra adott szovjet válasz olyan nyílt kiállítás volt a béke ügye mellett, hogy világosra nyitja az Egyesült Államok kormányának a feladást mind azokért a nézeteltérésekért, amelyek a tartós béke megteremtése körül felmerültek. A nyilatkozat világos visszhangja pedig bebizonyította, hogy világosra mindennél hatalmasabban nyilatkozik meg a tömegek vágya: békés uton, tárgyalásokkal és az érdekek összeegyeztetésével kell megoldani ezeket az ellentéteket.

Ez a hang csendül ki Wallace Sztálinhoz intézett leveléből is és miközben Sztálin erre a levélre azzal a vaskövetkezéssel reagált, amely a szovjet-politika jellegzetessége, az angol-amerikai imperializmus hajkeperése újabb ellentétgócot szított pusztító lángra, Palesztinában. Kétszínű megnyilvánulások adják meg az angolszász politika palesztinai magatartásának jellegét is, míg a Szovjetunió e kérdésben ugyanolyan pontos és határozott álláspontot foglal el, mint minden más kérdésben: a békét szemelmezi.

Sztálin válasza Wallace nyílt levelére

MOSZKVA. A Tass iroda közli I. V. Sztálin választát Henry Wallace ismeretes nyílt levelére. A levél ezeket tartalmazza:

„Az a nézetem, hogy az utóbbi időben megjelent és a béke megszilárdítását, a nemzetközi együttműködés előmozdítását és a demokrácia biztosítását szolgáló politikai okmányok között Wallace nyílt levele, — aki az Egyesült Államok harmadik pártjának elnöke jelöltje, — igen nagy fontosságú hír.

Wallace nyílt levelét nem tekinthetjük csak egyszerű kívánságnak, amely a nemzetközi helyzet megvilágítására. A Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti ellentétek békés rendezésére irányul. Az Egyesült Államok kormányának által május 4-én előterjesztett nyilatkozatának és a Szovjetunió kormányának május 9-iki válaszában a hiányosságok abban állnak: ezek a kormányok nem mennek tovább annál a kívánságnál, hogy szabályozzák a szovjet-amerikai ellentéteket. Wallace levelének nagy fontossága abban áll, hogy nem korlátozódik csak nyilatkozattételre, hanem tovább megy. Jelentős lépést tesz előre és konkrét programot

ajánl a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti nézeteltérések békés rendezésére. Azt nem lehet mondani, hogy Wallace nyílt levele az ellentétek valamennyi pontját tartalmazza. Az sem állítható, hogy a levél bizonyos fogalmazási vonatkozásai és kommentárisai közül egyesek nem szorultak ki. Most azonban nem ez a legfontosabb kérdés. A lényeg Wallace levelében nyílt és becsületes kísérletet tesz, hogy konkrét programot adjon a békés rendezésre és, hogy tevéleges javaslatot tegyen a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti legfőbb nézeteltérésekre vonatkozólag.

„Ezek a javaslatok ismertek: a fegyverkezések általános csökkentése; az atomfegyver eltiltása; a békeszerződés megkötése Németországgal és Japánnal és a csapatok kivonása ezekből az országokból; hasonlóképpen Kína és Korea katonai kiűrtése; az országok fellegjocának tiszteltetésért és a helyüyeibe való be nem avatkozás; a katonai támaszpontok eltávolítása az UNO egállamnak a területén; a nemzetközi kereskedelem minden eszközzel való fejlesztése megkülön-

böztetések nélkül; azoknak az országoknak a támogatása és gazdasági újjáépítése, az Egyesült Nemzetek keretében, amelyek a háború következményeitől szenvedtek; a demokrácia védelme és az állampolgári jogok biztosítása minden országban, stb.

Wallace programja helyben hagyható, vagy nem, egy körülmény azonban kétségtelen: egyetlen olyan államférfi, aki a béke és a népek közötti együttműködés problémájával foglalkozik, nem hagyhatja figyelmen kívül ezt a programot, amely a népek reményeit és törekvéseit fejezi ki a béke megszilárdítása iránt és minden bizonnyal az „egyszerű emberek” millióinak támogatásában részesül.

Nem tudom, hogy az Egyesült Államok kormányának elfogadjá-e Wallace programját, mint a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti megegyezés alapját. Ami

a szovjet kormányt illeti, azon a nézetem van, hogy ez a program jó és termékeny alapul szolgálhatna ilyen megegyezés létrejöttére és a nemzetközi együttműködés fejlesztésének szolgálatában, mert a Szovjetunió kormányának meggyőződése, hogy a gazdasági és ideológiai rendszerek különbözősége ellenére ezen rendszerek együttélése és a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti nézeteltérések békés rendezése nemcsak lehetséges, hanem feltétlenül szükséges is a világbéke érdekében.

Folytatódnak a véres harcok Palesztinában

JERUZSALEM. Jeruzsálemből sülyös harcokat jelentenek. Az óváros közelében arab gépesített osztagok átlépték a Jordán folyót és tankokkal is támadnak.

A Hagana osztagai átvigták a Jordán folyó zsilipjét és a kiömlő víz tömeg sok tankot mozgásképtelenné tett. Az arabok embervesztései itt 500 halott. A Jordán völgyében tankokkal és tüzérrel támogatott arab támadás arra irányul, hogy átörje a zsidó vonalakat. Arab repülőgépek bombázták a felvonuló zsidó védelmi vonalakat.

Arab hadijelentés beszámol arról, hogy a csapatok behatoltak Jeruzsálem óvárosába és most uccai harcok folynak. Itt a Hagana szervezet ezer tagja harcra.

Az arabok elfoglalták a városkörnyéki magaslatokat és ottan agyutüzzel árasztják el a várost. Az arab hadijelentés sikerekről számol be, míg a Hagana közlemény Jeruzsálemből a helyzet javulását jelenti. A zsidó csapatok elfoglalták Cion hegyét és 70 foglyot ejtettek.

Legújabb jelentések szerint arab repülőgépek tegnap ötször bombázták Izrael fővárosát, Tel-Avivot. A bombázásnak negyvenegy halálos és hatvan sebesült áldozata van. A Hagana főparancsnokságának hivatalos jelentése közli, hogy a zsidó csapatok tegnap elfoglalták Akra kikötővárosát és ezzel valamennyi volt arabkézen lévő kikötőt is megszállták a zsidó csapatok.

A „Munkaérdem” zászló átadásáról

szólo a 2. számunk 2. oldalán

Cuedan Petre, a Román Munkáspárt titkára:

„Harcra és munkára hívjuk a város és megye minden emberét!”

A Párt alapaktivájának ülésén elkészítették a megyei pártszervezet május elsejéig teljesített munkatervének mérlegét és a tanulságok alapján meghatározták a következő munkaterv általános feladatait

Átadták az ITA-pártkörzetnek a „Munkaérdem” zászlóját

A Román Munkáspárt aradi és megyei szervezete által kidolgozott negyedik munkaterv végrehajtása január 31-én kezdődött és május elsején ért véget. A Párt vezetősége a végzett munka értékelését most vizsgálta teljes egészében fel és a részletekben történő vizsgálat, a mérleg elkészítése a Párt alapaktivájának teljes ülésén történt meg. Az ülésen a járási szervezetek titkárai is résztvettek.

Amilyen céludatosan és körültekintően hajtották végre a tervet, ugyanolyan alaposan is értékelték a végzett munkát és a Párt alapelveivel, a teljesítések mellett, teljes részletességgel tárgyalták meg a mutatkozó hiányosságokat. A Román Munkáspárt a végzett munkából tanulságokat von le és minden vonatkozásban olyan módszert alkalmaz, amely lehetővé teszi az elkövetkezendő munkaterv végrehajtásának munkatáborban az előzetes tapasztalt hiányosságok kiküszöbölését.

A negyedik munkaterv feldolgozásának hétfői ülése valóban munkás-ellenista módszerességgel ment végbe. Az ülést Teodor Tanasa, a Román Munkáspárt megyei szervezete agitációs és propaganda osztá-

lyának felelőse nyitotta meg, aki a következőket mondotta:

— A negyedik munkaterv befejezéséhez jutottunk. Azért gyűltünk össze, hogy a teljesítésekkel és a hibákból tanulságokat vonjunk le. E munkaterv során új munkamódszerek, új tapasztalatok, új elvtársak kerültek felszínre és maga a terv új igazolással szolgált és szervezetünknek új lehetőséget adott arra, hogy jobban és határozottabban dolgozzunk.

Ezután megválasztották a díjazottakat, Gheorghiu Dej-ot, Ana Pauker-t, Vasile Lucar-ot és Teohari Georgescu-t az élen. A tényleges előkészítésben Cuedan Petre, Geltz Fülöp, Blagaila Ioan, Glu-vakov Milan, Ilca Maria, Jovan Ludovic, Tapos Gheorghe, Tulucea Lucretia, Mihály József, Neagu Ioan, Balogh Lajos, Bartha János, Ardolan Gheorghe, Barabus Susana, Ham Ilia, Onita Petre, Stoian Mircea, Ratiu Gheorghe, Gligorescu Iosif, Bihăsi Armand, Paulson mérnök, Orz Cornel, Rob Pavel, Kintner Pavel, Horai János, Almási Etelka, Markovics Ilana, Szilágyi Leon, Grosan Ecaterina, Ral Alexandru, Sándor Gyula és Rusu Ana foglaltak helyet.

A munkaterv teljesítésének eredményei

Tanasa Theodor ezután átadta a szót Geltz Fülöpnek, aki előterjesztette a munkaterv mérlegét. Geltz Fülöp elsősorban a munkaterv teljesítésének körülményeit ismertette és rámutatott arra, hogy bár külön kötelezettségek is adódtak, a tervet teljesítette a Párt, sőt bizonyos vonatkozásokban túlhaladta.

Első, munkatervben kívüli feladat a Román Munkáspárt kongresszusának előkészítése volt, amit becsülettel teljesített a szervezet. A második ilyen feladat a választások előkészítése és megvalósítása volt és ennek a feladatnak is becsülettel tett eleget a pártszervezet. Ezután arról beszélt Geltz Fülöp, hogy három célt kellett elérni a munkaterv teljesítésénél: a párttagok kulturális és ideológiai fejlesztését, szervezési kötelezettségek végrehajtását és a termelés, valamint a munka termelékenységének fokozását.

E célok elérésénél megemlítette Geltz Fülöp a CFR, ITA, FITA és a villanygyár szervezeteinek teljesítését.

— Szép eredményeket értünk el. — állapította meg Geltz Fülöp, — szervezési téren, ahol

pártcsoportainkat úgy helyezzük működésbe, hogy a választási hadjárat során széles tömegeket mozgósíthattunk. Ennek ellenére több szervezetünk nem tudta valamennyi párttagot mozgósítani, éppen azért, hogy nem adott mindenkinek külön-külön, pontosan meghatározott feladatot. Hasonlóképpen, a tömegszervezetekben párttagjaink nem hatoltak kellőképpen a tömegbe, hogy innen folytassák mindennapi munkájukat. Ennek oka a határozatok végrehajtásának ellenőrzésénél mutatkozó hiány, szervezetünk vezetőségei részéről.

Ezután arról szólt Geltz Fülöp, hogy a kulturális, politikai és ideológiai színvonalat úgy a párttagoknál, mint a széles néptömegeknél emelték.

Esti tanfolyamokat létesítettek, pártiskolákban fejlesztették a párttagokat, de nem tudták ezeknek a tanfolyamoknak egyforma színvonalat biztosítani. Ideológiai szempontból sikert jelelt a káderek, elsősorban az irányítók (indrumator) káde-

rok kiképzésére és ennek segítségével sikerült a tömegek politikai színvonalát emelni.

Jó termelési eredmények

Részletesen beszélt Geltz Fülöp a termelési terén elért eredményekről, beldérve a munka termelékenysége terén mutatkozó eredményeket. A pártszervezet minden tevékenységét e cél felé irányították és szorosan összeköttették a termelés kérdéseivel. Ugy a Kongresszus, mint a választások ennek jegyében zajlottak le. A Párt alapszervezetének tagjai mindenütt jelen voltak, különösen a munkaversenyekben. Széleskörű felvilágosító munka folyt, lehetőséget nyújtottak a munkásoknak új munkamódszerek al-

A „Munkaérdem” zászló átadása

Végül következtetésként Geltz Fülöp elmondta, hogy a pártszervezetek munkájának összességében történt megvizsgálása után a Párt megyei szervezete megállapította: bár az ITA körzetnél még mutatkoznak bizonyos gyengeségek, — a munka megszervezésének módszere és keresztlövete, a párttagok áldozatos szelleme azt mutatja, hogy ez a pártszervezet jó úton halad és ezért az ITA körzetnek ítélte a „Munkaérdem” zászlóját. Hangsúlyozta: a zászló elnyerése

A pártkörzetek kötelezettséget vállalnak

Ezután került sor a vitára és különböző kötelezettségek vállalására. Iordanov, az ITA körzeti képviselőjében bejelentette: a pártkörzet tovább akar haladni a meghatározott úton és versenyre hívta ki a párttagok ideológiai, politikai és kulturális színvonalának emelésére a CFR körzetet. Az első pártkörzet nevében Balogh Lajos ezeket mondotta: jobb munkamódszerek, a hiányosságok kiküszöbölésével úgy dolgozunk, hogy az új munkaterv végén a zászló a miénk legyen. Tudor a negyedik pártkörzet nevében arra tett kötelező ígéretet, hogy a párttagok kulturális és ideológiai színvonalát emelik és 15.000 órával, munkakörrel vállalták a körzet. A CFR-körzet részéről Gheorghiu elfogadta az ITA-körzet kihívását és

kialmázására és mindenféle propaganda eszközt igénybevettek. Nam mindent egyformán alakult ki ez a munka. Ha a CFR főmihely az egész országban vezet, ez a munkásság és kezdés a körzeti szervezet érdeme. Ha a körzeti pártszervezet alaposabban foglalkozott volna a termeléssel, az eredmények sokkal jobbak lettek volna. Viszont az Astra-ban a szép eredmények éppen annak köszönhetőek, hogy a pártszervezet a munkások és műszaki szakemberek együttműködési akciójának élén áll. Megint más a helyzet a Teba-ban, ahol a pártszervezetek éberégének hiánya miatt a termelést anyagok megsemmisülése akadályozta. Sokkal jobb a helyzet az „Augustus 23” üzemban és a villanygyárban, ahol a pártszervezetek állandó gondoskodását képezték ez a probléma.

— Különböző — folytatta Geltz Fülöp, — pártszervezeteink tevékenysége kitűnik abból is, hogyan ment teljesedésbe a termelési előirányzat. Így a FITA 25 százalékkal, a RIMA 9, az „Augustus 23” 14, a CFR műhelyek 13, az ITA fonóda 13,4, az egész gyár pedig 9,2 a Teba 8, a fémipari szövetség 2, az Astra 1,34, és a CFR fűtőház 7 százalékkal haladták meg a munkaprogramot.

Geltz Fülöp ezután áttekintő képet adott a munka termelékenységének növeléséről, a rezikáltségek növekedéséről, vagy csökkenéséről, a munkafogalom helyzetéről, a hiányok kiküszöböléséről és az önkéntes munkáról.

nem azt jelenti, hogy minden lehetett megtervezett és, hogy most már nyugodtan lehet pihenni a babérkon. Meg kell őrzeni a Temesváral és Lugossal folvó versenyt, ez pedig csak a gyengeség kiküszöbölésével lehetséges. A gyár munkásainak, a pártkörzet vezetésével, fel kell készülniök a bolgár textil munkásokkal folytatandó nagy versenyre.

Ekkor Cuedan Petre a Párt megyei titkára átadta az ITA pártkörzet kiadott zászlóját a „Munkaérdem” zászlót, miközben a zenekar az Internacionálisét játszotta.

SABAU ELISABETA
Harianyaköltés és szemfélszedés
Eminescu-uca 15. szám



Színháztárs a szovjet nagyipari központokban

A Szovjetunió széleskörű, egészséges kulturpolitikával igyekszik egyre magasabb fokra emelni a dolgozó tömegek kultúr színvonalát. Ennek a célnak érdekében a kormány a nagy ipari központokban elsőrangú fővárosi színvonalú, kitűnő színházakat létesített, amelyek a nép és a munkásság igazi művelődési intézményei. A nagy ipari központokban létesített színházak közül a legjelentősebb a kuznecki hatalmas vas és acélipari központ munkásság számára a Sztalinszk városában létesített színház. Ez a színház már tizenöt éve működik és változatos, gazdag műsorával előadásainak magas művészi

síntjével maga valóságban igazolja a szovjetkormány széleslétőkörű művelődéspolitikáját. A színház műsorán nem csak a legnépszerűbb szovjetszerzők (Alexander Kornejsuk, Valentin Karsjev, Mikolaj Pogodin, Szimonov és mások), hanem régebbi orosz írók és külföldi szerzők darabjai is szerepelnek. Ebben a munkásszínházban legutóbb Shakespeare „Othello”-ját és Lilien Hellmann amerikai író „Kis róka” című haladékszertemű színművét mutatták be nagy sikerrel. Egész sor más, szintén elsőrendű szerzett és kitűnő nyújtás hasonló színház működik a Szovjetunió területén.

Huszonöt művész névszerint is meghívták az MNSz országos pályázatára

BUKAREST. A Magyar Népi Szövetség országos közművelődési bizottsága — mint ismeretes — irodalmi és képzőművészeti pályázatokat írt ki május 1-én. A pályázatok sikere érdekében a bizottság most 25 magyar író és művészt, személy szerint is meghívott a pályázatokon való részvételre. A meghívottak között 5 színdarab író, 5 költő, 5 zeneszerző, 5 szobrász és 5 festőművész szerepel. Színdarab szerzésre Asztalos István, Nagy István, Salamon Sándor, Szemlér Ferenc és Tomcsa Sándor, kapott felkérést, míg a költők közül Horváth Imre, Horváth István, Kies Jenő, Létay Lajos és Szobotka András szerepel a felkértek között. Az öt meghívott zeneszerző: Záchy Endre, Eisikovits Miksa, Ja-

gamos János, Jodál Gábor és Markos Albert. A pályázatok képzőművészeti területeire a szobrászok közül Bandi Dezsőt, Benczédi Sándort, Kosa Huba Istvánt, Márkos Istvánt és Szervátius Jenőt hívták meg, míg az öt meghívott festő névsora a következő: Andrási Zoltán, Gy, Szabó Béla, Kovács Zoltán, Nagy Albert és Szolnay Sándor. A meghívott művészek költségeinek fedezésére az MNSz országos közművelődési bizottsága 125.000 lejt utalt ki. Itt jegyezzük meg, hogy a pályázatok természetesen továbbra is szabadok, miután a beérkező munkák a pályázatok kiírása szerint csak jellegűek lehetnek. Az elbírálásnál a meghívott írók és művészek másokkal szemben semminemű előnyben, megkülönböztetésben nem részesülnek.

szakszervezeti műkedvelők vizsgálja

A megyei Szaktanács kulturbizottsága, mint ismeretes, reprezentatív művészeti együttest szervez, amelynek tagjait most válogatják ki a tevékeny munkások közül, — nők és férfiakat vegyesen. A vizsgák az elmúlt héten megkezdődtek és a héten ma, szerdán és csütörtökön folytatódnak. A Szakszervezeti kulturbizottság ezúton is felhívja az aradi szakszervezetek kulturbizottságait, hogy a jelöltek irányítsák a fenti napokon vizsgára, amelynek befejezése után az eredményt a lapokban közlik.

Megnyílt
Marasesti-vendéglő kerthelyisége.
Kitűnő ételek, jégbehűtött italok, tánc, zene, hangulat.
Tulajdonos: **Chereches Tibor**

SPORT

Párisban 20,000 néző előtt

Jugoszlávia — Románia 3:0 (1:0)

A francia fővárosban játszották Jugoszlávia—Románia válogatott csapatai a szakszervezeti kupadöntőt. A mérkőzést hatalmas közönség után az erőteljesebben játszó

jugoszláv csapat nyerte a sokat várt, de a kapu előtt határozatlan román együttesével szemben. A döntőn 20 ezer főnyi közönség volt jelen.

Május 22-én

Arad-Temesvár válogatott Nagyvárad ellen

Összeállították Arad-Temesvár vegyes csapatát

Május 22-én, szombat délután fél 6 órakor rendkívül érdekes sportesemény színhelye lesz az ITA stadion.

Arad-Temesvár válogatott csapata Nagyvárad ellen mérkőzik.

Tekintettel arra, hogy Aradon komoly válogatott mérkőzés már rég nem volt, a közönség fokozott várakozással tekint az Arad-Temesvár—Nagyvárad találkozás elé. Az aradi és a temesvári futball-ligák kedd este megbeszélték a csapatösszeállítást és ennek eredményeképpen a következő tizenegy áll

ki Nagyvárad nagy játékerőt képviselő csapata ellen:

- Boros CFR T.) — Müller (CFR T.), Vass (ITA) — Reinhardt (ITA), Páll (ITA), Pecsovski (ITA) — Moneac (CFR T.), Stiebinger (ITA), Bonyhádi (ITA), Avasilichioae (CFR T.), Badeanu (CFR T.)

Tartalékok: Hevesi (CFR Arad), Sivat (ITA), Cojbreanu (CFR T.)

A labdarugószövetség nagy fontosságot tulajdonít ennek a mérkőzésnek és a központ két kiküldöttje is jelen lesz Aradon szombat délután a városközi találkozáson.

A lupényi Minerul tekezőinek vendégjátéka Aradon

Szombaton és vasárnap a lupényi Minerul tekecsapata vendégszerepelt Aradon. Eredmények: Női hetes csapatok: Minerul—Teba 100:86, Minerul—Metal 98:89, Minerul—Bőripari Szakszervezet 102:50. Férfi hetes csapatok: Minerul—Metal 130:126, Teba—Minerul 143:126, Minerul—Bőripari Szakszervezet 127:113. Vegyes csapatok (6 férfi és 6 nő): Minerul—Ruházati és Bőripari Szakszervezet 167:131. Hatos férfi csapat: Alfa, Gloria,

Transilvania—Minerul 167:138. Ruházati Munkások Szakszervezete—Minerul 170:152. — A TEKE BAJNOKSÁG EREDMÉNYEI: Armonia—AMFE 230:218, Macelar—Transilvania 138:185, Metal—Gradiste 224:194, Alfa—Gloria 236:229, Tricolor—Prietenii 199:186, ITA—Fortuna 265:225, Gutenberg—Ifratirea 154:136, CFR—ATE Magántisztviselők 193:172, ITA fonda—Fita 253:212, Depoul—Vulturul 195:173.

METALOGLOBUS R. T.

Bukarest, Str. Fantanica 45.
T. vevőkörének tudomására hozza új eladási árait:
Viharlámpa 103 sz. 152 lej
Viharlámpa 107 sz. 170 lej
Viharlámpa 107 sz. 204 lej
Petroleumfűző 452 lej
„ „ zománcozva 495 lej
Petroleumglobus márkájú bronzozva.
Fenti árak franko gyárunk lámpabéllel együtt, a viharlámpáknál tüveg nélkül értendő. A csomagolást, forgalmi adót és számlabélyeget külön felszámítjuk. A többi gyártmányainkra, — mint huzózárr, alumíniumedény, fogsasztatubus, alumíniumfűtők, gyógyszerek részére bádogdobozok, — kérésre ajánlatot küldünk.

OMNIA Ma nics előadás

Pénteken **Variag cirkáló** epizód a japán orosz háborúból premier;

A Romániai Demokrata Nők Szövetsége (UDPR)

1948 május 22-én szombaton este 9 órai kezdettel rendezik Cloșca utca 8 számú új helyiségének felavató ünnepélyét. Ez alkalommal az új színház gyönyörű kertjében nagyszabású kerti ünnepély népszerű művészi műsorral és táncokkal.

A szervezett dolgozók 600 lejes villamosbérletet kapnak

Minden vonalon és minden vonatkozásban érvényesül a kormány azon törekvése, hogy a szervezett munkásság fizetésének vásárlóerejét mindjobban növelje. Ennek a jegyében áll a városi közüzemek igazgatóságának azon intézkedése is, amellyel mintegy 30 százalékos viteldíjkedvezményt biztosított a villamosközlekedésnél a szervezett dolgozók számára. Így a szervezett dolgozók, amennyiben igénylik, napenkénti kétszeri utazásra jogosító bérletet kaphatnak havonként 600 lejes áron a 780 lejes ár helyett amennyibe a május elsején eszközölt díjazás leszállítás értelmében kerülne. A vonatkozó kérvényeket a közüzemek Muciu Scaevola ucai irodájához kell beadni.

Új, hatalmas rádióállomás készül

BUKAREST. A fővárostól 27 kilométerre Tancabestiben a Bukarest II. ötkilowattos új rádióadó állomás után hatalmas, nagy adóállomás épül. Az építkezések már folynak a tancabesti munkahelyen és ez a lendületes munka a román rádióállomások újabb igazi várát teremti meg. A jövőben elkészülő rádióállomás 150 kilowattos lesz.

A „TANARUL MUNCITOR”, az ifjúmunkásság lapja most töltötte be megjelenésének első esztendőjét. Mozgalmas, teljesítményekben és elért eredményekben gazdag esztendő volt ez. Az ifjúmunkásság lapja az ország újjáépítésére mozgósította tömegeit és az e téren elért megvalósítások és folyamatban lévő munkák mutatják, hogy a „Tanarul Muncitor” milyen szép munkát végzett. Ma már a „Tanarul Muncitor”-t a falusi és városi ifjú dolgozók és diákok szeretettel veszik körül és a tudás fegyvereként használják abban a harcban, amelyet az ifjúság a jövőért folytat. Itt említjük meg, hogy az ifjúság lapja magyar nyelven is megjelenik.

— UJ KERÜLETI REDŐRVEZÉRFELÜGYELŐ. Pompiliu Dumitrescu kerületi rendőrzérfelügyelőt Constantara helyezték, magasabb beosztásba, míg helyébe Adrian Dumitru, a lugosi rendőrség vezető rendőrkvesztorát nevezték ki. A távozó rendőrzérfelügyelő ünnepélyes keretek között búcsúzott az aradi rendőrségtől és utvanakkor mutatkozott be az új vezérfelügyelő.

A legszebb cipők
GANZ-nál
Episcopiei-ucca 1.

Irógép, töltőtöltő, öngyújtó
Javitása
„JUNO”
Eminescu-ucca 4.

Minden adóvallomást ellenőriznek,

a valóságnak meg nem felelő, vagy hiányos adóvallomások ügyében büntető eljárás indul

BUKAREST. A pénzügyminisztérium közli az adófizetőkkel, hogy az adóvallomások benyújtási határidejének lejártával, intézkedés történt, a nem őszinte adóvallomások kivizsgálására. Az adóvallomásokat eddig csak részlegesen ellenőrizték, de az ellenőrzés most már általános jellegű. Bukarestben a megkezdődött felülvizsgálatok során már számos vétséget állapítottak meg és a nem-őszinte vallomást benyújtó adózók ellen több esetben megindult az eljárás.

Aradon is több ilyen ellenőrzést eszközöltek és a következőket állítják bíróság elé: Korányi János bodegatulajdonos, Sabau Nicolae, Stepicu Teodor korcsmáros, Moraru Teodor korcsmáros, Nagy Béla korcsmáros, Rosenfeld Géza korcsmáros, Klemes Imre cukrász és a Bufnita korcsma tulajdonosa. Fenntiek hiányos, vagy valóságnak meg nem felelő vallomást tettek és pénzbüntetésre kívüli az ügyesség és eljárást indít ellenük. Az ellenőrzés folytatódik.

Hatalmas területeket szabadít fel a kínai néphadsereg

LONDON. Az Observer című londoni lap szerint Csang Kai Sek csapatai néhány északkínai várost tartanak megszállva.

A kínai néphadsereg legutóbbi támadásai során a Nagy Fal és a Jangce folyó között háromszor olyan nagy területet fog-

lalt el, mint Anglia. Mondszariát csaknem teljesen felszabadította a kínai néphadsereg

és a külföldi katonai szakértők véleménye szerint Mukdent és a Peking felé vezető vasútvonalat nem tarthatják a Kuomintang csapatai.

Nyolcévi börtön cukorcsempészésért

Az utóbbi időben mind gyakrabban fognak el határátlépőket, akik üzletszerűen csempésznek árucikkeket részben Romániából Magyarországra, másrészt Magyarországból hozzánk. Tegnap ilyen csempészügyet tárgyalt az aradi törvényszék Népbírósága és szigorú ítélettel szolgáltattott példát: Lantos György és Kis Imre határ közelében lakó gaz-

dalkodók Magyarországról 30 kilo cukrot hoztak át Romániába, amelyet feketén akartak értékesíteni. A bíróság 8-8 évi börtönmre ítélte őket, a harmadik vádlottat, Budiselic Ferenc aradi kereskedőt pedig felmentették a vád alól, mert beigazolódott, hogy a neki kínált csempészett cukorból nem vásárolt.

Az ország csaknem valamennyi fémipari üzeme többet termel, mint 1938-ban

A vas- és fémipari szakszervezetek szövetsége vasárnap fontos ülésen vizsgálta meg az utóbbi időben elért megvalósításokat. Az ország csaknem valamennyi vállalatánál az 1938-ik termelést meghaladták és az árucikkek olcsóbbak let-

tek. Ezer és ezer munkaórával járultak hozzá a dolgozók ehhez a folyamathoz. A vas- és vegyipari szakszervezetek legfontosabb feladata műszaki és szakmai iskolák létesítése, ami által növelik a minősített szakmunkások számát. (Agerpress)

Elismerik az orvosok magyar szakképesítését

BUKAREST. Az MNSz központjának közbenjárására az egészségügyi minisztérium 1677 számú, május 14-iki határozatával elrendelte a magyar egészségügyi minisztériumtól szerzett orvosi szakképesítések vizsgánküli elismerését. A 297-1947 számú törvény értelmében tehát a román állampolgársága, a visszacsatolás időpontjában Északerdély területén lakó, érvényes „libera practica”-val bíró or-

vosok részére, akik a magyar egészségügyi minisztériumtól a román törvényhozásnak Északerdélyre történő kiterjesztése előtt „szakképesített” címet nyertek, e szakképesítését az egészségügyi minisztérium elismeri, vizsga és személyes jelenetkezés kötelezettsége nélkül. Az e csoportba tartozó orvosok május 25-ig küldjék be a szükséges iratokat az egészségügyi minisztériumba.

Időjárás

Az európai szárazföldet jarmét szibériai léghullám árasztotta el, amely azonban csak kisebbfokú lehűlést okozott Középeurópában, de a finnországi tavak környékén és a Szovjetunió legészakibb vidékein havazást okozott és a hőmérséklet körülbelül hűvösre süllyedt. Tegnap már nálunk sem emelkedett 30 fok fölé a hőmérséklet, de sok helyen csak 24-27 fok volt a meleg. A hűvös szél megélénkítő heveséggel egész napon érezhető volt. Eső Európában tegnap nem esett. Várható idő: Nyugati, északnyugati légáramlás, felhőfelvonulások, kisebb eső, vagy zivatar lehetséges, a meleg egy-két fokkal mérséklődik.

Rádióműsor

Szerda, május 19.

BUKAREST. 13: Könyvi zene. — 13:25: Sajtószemle. — 13:30: Virginica Negulescu zenekara játszik. — 14: Hírek. — 14:30: Magyar közvetítés a 48 méteres állomáson. — 18: Sergiu Malagumba zenekara játszik. — 18:45: Kultúrszemle. — 19: Magyar közvetítés. — 19:30: Közvetítés az ifjúságnak. — 20: Hírek. — 20:20: A rádió postája. — 20:30: Népi zene. — 21: A baráti szomszédországok órája: Lengyelország. — 21:30: Sportjelentések. 21:35: A rádió énekkara. — 22: Hírek román, majd orosz nyelven. — 22:30: Liszt Ferenc zeneműveinek ismertetése. — 23: Modern ritmusok és románcok.

BUKAREST II. 13: Román népzene. — 13:30: Cassando Gáspár énekel. — 14: Ion Luca Banateanu zenekara. — 19: Keringők. — 20: Román népzene. 20:15: A Román Népköztársaság énekei. — 20:30: Virgil Gheorghiu előadása: „Beethoven a forradalom fia”. — 21:30: Zenei hangverseny. — 22: Alexandru Lupescu énekel. — 22:20: „Mindent mindenkiért”.

BUDAPEST. 13:15: Bódy Zoltán cigányzenekara muzsikál. — 14:10: Előadás a régi magyar színészekről. — 14:30: Zenei művek. Hanglemezek. — 16: Az Apó ének együttes műsora. — 16:40: Egy éjszaka Portugáliában. — 17: Hírek. — 17:10: Hadifogolyhíradó. — 18: Dunavölgyi híradó. — 18:30: „Szív küldi szívnek”. — 19:45: Hanglemezek. — 20:15: Közvetítés a Zeneművészeti Főiskoláról: Zenei hangverseny. — 22:10: Hírek, sportjelentések. — 22:35: A délszláv hegyek között. — 23:15: Könyv és orosz muzika. Hanglemezek.

A Bukaresti Rádió Magyar Órájának szerdai műsora:

SZERDA, május 19. Reggel: hírek, karcolat, vidéki lapszemle. — Délben: hírek, Lukács Sándor cikke: „Külkereskedelmünk fejlődése”. — Este: Rádió Barátok Körének üzenete, Sóni Pál kultúrkrónikája és Boross Iván éneke.

Hirdessen a „Jövő”-ben

Soha, egyetlen kormányzat sem törődött annyit a kisiparossággal, mint a népi demokrácia kormánya

Megalakult a Kisiparos Szövetség aradi új vezetősége

Megírta a Jövő, hogy a Kisiparosok Országos Szövetsége aradmezei szervezetének közgyűlése hátfőn ülésezett, amelynek során megválasztották a Szövetség 24 tagú megyei vezetőségét is. Az újonnan megválasztott vezetőség kedden délután alakult meg. Az elnök Fejer Stefan bejelentette, hogy a régi vezetőség megbízatása lejárt és felkérte a jelenlevőket, hogy jelölőbizottságot küldjenek ki, amely egyen javaslatot az új elnök, alelnök, titkár és különböző felelősök megválasztására. A jelölőbizottság javaslat alapján egyhangúlag a következő új vezetőséget választotta meg: elnök: Ilica Gheorghe, alelnökök: Ursora István és Boer Alexandru, főtitkár: Weisz István, pénzügyi titkár: Holló Frigyes, kulturális ügyek titkára: Weisz Mihály, szervező titkár: Spierer Herman, szövetkezeti felelős: Buzási Zoltán, póttagok: Streifler (Kisjenő), és Koncz László (Nagy-lak). Az ellenőrző bizottság tagjai: Matais Péter, Grünbaum Mór

és Andrej Alexandru. A vezetőség tagjai: Feier Stefan, Márton Ignác, Schwarzenberg Dezső, Szabó Rudolf, Piljaj Gézané, Engel Magda, Dávidovics Árpád, Paller Imre, Ardéan Stefan (Pécska) és Ghiba Mihai (Pankota).

A választás után az országos kitalítási ügyeket tárgyalták, amelyek intézésére három tagú bizottságot választottak.

Ezután az adókérdéseket tárgyalták a vezetőség és Gherman titkár adott tájékoztatást.

Elmondta, hogy a kisiparosságot érintő adóügyekben, mint az osztályozások, valamint a szakmankénti adókievetések ügyében a pénzügyminiszteri rendelkezés már megérkezett az aradi pénzügyigazgatósághoz is, amelynek vezetői tegnap személyesen keresték fel a Kisiparosok Szövetségét, hogy minden kisiparosságot érdeklő adózási ügyben korlátlanul dolgozzák fel a közteherviselések problémáit. Ez a munka már folyik

és a miniszteri rendeletből megállapítható, hogy soha még egyetlen kormányzat sem törődött ilyen nagy mértékben a kisiparos társadalom ügyével, mint a népi demokrácia kormánya. Az a tény, hogy a jövőben a kisiparosság adókievetését az a szakmai bizottság végzi, amelyhez az illető kisiparos tartozik, tehát azok döntések, akik legjobban ismerik a szakmabeliek anyagi helyzetét, olyan eredmény, amelyet eddig sohasem sikerült elérni a múltban.

Azután Matais Petru, a kisiparosság régi kipróbált harcosa szólt hozzá az adózás problémájához és tartalmaz beszédében hívta fel a figyelmet arra, hogy ezt a komoly kérdést milyen formában kell megoldozni. Hangsúlyozta: mindenkinek őszintén kell eljárnia, mert mindenkinek tudnia kell, hogy állampolgári kötelességének tesz eleget.

munka folyhat az ujaradi és zsigmondházi vezetők irányításával.

Példaképpen szolgálhat úgy az elvégzett munkájuk, mint előirányzott munkatervük. Azok a nők, akik az ország újjáépítéséből ilyen nagy és fontos részt vállalnak, megérte a női munka és kötelességvállalás fontosságát és nagyban hozzájárulnak fiatal Népköztársaságunk megszilárdításához és az együttélő népek testvériségének megerősítéséhez.

Jövő héten megkezdődik a törülközők és zsebkendők pontjegyre történő kiszolgálása

Néhány napon belül, mint más városokban, Aradon is megkezdik a zsebkendők és törülközők pontra történő kiosztását a dolgozók számára. Sok ezer zsebkendő és törülköző érkezett tegnap Aradra. Az árut raktárban helyezték el és a kiosztásuk a jövő hét elején kezdődik az aradi pontrendszerre kiszolgáló üzletekben. Az új ruházati könyvecskék „A” szelvényei ellenében mindenki 4 zsebkendőt és a „B” szelvényére 2 törülközőt kap egész olcsó áron. Újabb eredménye ez a termelés fokozása érdekében történő hatalmas erőfeszítéseknek és a dolgozó tömegek számára újabb bizonyíték, hogy a közösség látja hasznát a többtermelésnek.

Csak a pénzügyigazgatóság vagy adóhivatalok pénztáránál történt befizetések érvényesek

A pénzügyigazgatóság felhívja az adózók figyelmét, hogy az állami adókat a pénzügyigazgatóság vagy a kerületi adóhivatalok pénztáránál fizessék be, mert a pénzbeszedőknek nyugta nélkül kifizetett összegeket a pénzügyigazgatóság nem veszi figyelembe. A fenti in-

Himlőoltások sorrendje

A himlő elleni védőoltások további sorrendje a következő: május 20-án 8 órakor a gáji hatósági orvos rendelésén, 22-én 8 órakor a mikolakai hatósági orvos rendelésén, 24-én 8 órakor a ségái 5-ös számú elemiben, 25-én 8 órakor a gáji 20-as számú elemiben, 10 órakor a gáji 6-os számú elemiben, 12 órakor a gáji szerb elemiben, 2 órakor a 26-os számú elemiben, május 26-án a bussáki 24-es elemiben, 27-én 8 órakor a Stefan cel Mare téri 7-es számú elemiben, 10 órakor a Petru Rarea utcán 27-es számú elemiben, 12 órakor az Ardaul uton lévő magyar elemiben, május 28-án pedig reggel 8 órakor a 6 Vanatori uton lévő elemiben.

Június 25-én kezdődnek az érettségi vizsgák

BUKAREST. A rendszeres évi érettségi vizsgák június 25-én kezdődnek. A vizsgáztató központokat és a bizottságokat csak a vizsgák előtt néhány nappal állapítják meg.

Szovjet főkonzult neveztek ki Kolozsvárra

BUKAREST. A Nagy Nemzetgyűlés Elnöksége megadta hozzájárulását Szergej Ivanovics Stefanov, a Szovjetunió kolozsvári főkonzultjának kinevezéséhez. Ugyancsak szovjet főkonzult neveztek ki Ia-siba is.

— BOTWINIK SZOVJET SAKI. MESTER megverte Reehewky (USA) ellen a játszmat és ezzel ismét bebizonyította, hogy a világ legjobb sakkozója. Érdekes, hogy nemcsak a világbajnokságot nyerte szovjetsakkozó, hanem a második helyet is a fiatal Smislov nyerte, a ki megverte a holland dr. Euwet. Most már csak a harmadik helyért folyik a küzdelem.

Növessük az ujaradi UFDR nők példáját

Jó munkát végez

a Demokrata Nők Szövetségének ujaradi körzele

A Román Demokrata Nők Szövetsége (UFDR) ujaradi és zsigmondházi vezetősége sorozatos munkák teljesítését vállalta május 1-re. Román, zsidó, magyar és német nők élén a vezetőséggel, több hűvös lelkes, fáradhatatlan munkával rendezték a Nopcsa főle kastély termét és hatalmas parkját, amelyet május 1-re gyermekotthonná alakítottak át. Ugyancsak május 1-re tervezték a görög kádfürdő megnyitását, amelynek tiz híd és meleg zuhanyát már használatba is helyezték, ezenkívül szülőotthon is szobrával és műtőtermével, ragyogó tisztaságával és korszerű felszerelésével hirdeti a női munka legnemesebb szándékát és törekvését. Az összes tisztogatási és mosolási munkák, valamint a gyűjtésekből szerzett ágynemű, ágynetékek, a toll és a takarók, lepedők, mindmindent a lelkes nők fáradhatatlan munkájáról tesznek bizonyosságot. Az ujaradi és zsigmondházi UFDR vezetőség körzetébe tartozó Ság községben is május 1-re készült el a dolgozó nőcsoport a napközi otthon helyiségének rendezésével, amit a május 9-én rendezett bál jövedelméből tökéletesítettek, valamint ruhaanyaggal is ellátják a napközi otthon kis védenceit és a további fejlesztés érdekében Péter-Pál napján, az ifjuság bevonásával és közreműködésével szimfoniát rendeznek és ennek

jövedelmét is a napközi otthon beruházására fordítják.

Zádorlakon ugyancsak a napközi otthon alapja javára rendeztek nagy bálát. A napközi otthon helyi tégét dr. Weisz József orvos becsátotta rendelkezésre és ő vállalta magára a gyermekek egészségügyi felügyeletét is. Az otthon kis védenceit ép olyan féltő gondú gondozza és ha kell gyógyítja, mint saját négy gyermekét. A május 1-re rendezett bálát megismétlik és a jövedelemből egészítik ki a napközi otthon berendezését.

Keresztesen is nagy munka folyik a napközi otthon létesítésére. Az a célra kijelölt ház udvarán és hatalmas kertjében ujaradi és zsigmondházi UFDR nők hetek óta sorényen ásának, kapálnak és tiltanak, hogy a napközi otthonban gondozott gyermekek részére az ollást a kert biztosíthassa.

Az ujaradi UFDR körzethez 17 helység tartozik. Mindenki lelkes, szíves munka folyik és alig múlt el két szép megvalósítás nélkül. A helybéli nők, akik csaknem kivétel nélkül tagjai az Országos Demokrata Nők Szövetségének, felszólítják a helyi csatlakozókat minden munkához. A kollektív munkának ezek a szép megvalósításai teszik lehetővé, hogy az UFDR körzetében ilyen eredményes

Apróhirdetés

- SZONYEGET** minden méretben kerestük megbízóink részére sürgősen. „Tempo”. Fischer Eliz palota. 4927
- KÉRESEK** kétszoba-konyhás lakást az Astra, vagy textilgyár környékén, esetleg elcsérelésem temesvári lakásommal. Reclama, Eminescu 4. 5135
- HARMATH** Viktória elveszett személyazonossági igazolványát átveheti a kiadóhivatalban.
- TURISTAK**, vadászok! Hálószék kitűnő karban eladó. Özv. Kara Gyözőné. Dragalina 2. I. em. 11-1 óra között. 5009
- MODERN** kölcsönkönyvtár Schulhof Lajos, Str. Ioan Robu (Tabaidv u.) 2.
- VESZEK** használt zseblámpa és rádióelemeket minden mennyiségben. Ep. Radu 7. 4681
- ELCSERÉLNÉM** Lenin köruton (Elisabeta) lévő kétszobás földszintes összkomfortos lakásomat Köztársaság útján (Regele Ferdinánd) lévő három szobással. Reclama, Eminescu 4.
- ELCSERÉLNÉM** központonban lévő modern egyszoba-konyhás lakásomat, megfelelő két-, vagy háromszobás lakásért. Telefon: d. e. 18-00. Appel. 5149
- HASZNÁLT** öntöttvas fürdőkád eladó. Grivitei ucca 162. 5164
- ELADÓ** használt épületfa, ajtó, ablak, téglák, műkölépcső vas-korlát, Schone-cső, kiöntökagylók, vastraverz, pléh fürdőkád, takaréktűzhely, parketta, oriai Singer, hór- és ponyvavarrógép. Marmorstein, Gh. Lazar 23. I.
- MAGÁNHÁZAT** 3 vagy 4 szobásat, telekkel vagy kerttel, állattartásra alkalmasat keresek. Ugnökök kizárva. Minervei ucca 42.
- JOALLAPOTBAN** lévő mély gyermekoosi eladó. Kiss, Rahovei ucca 4. 5157
- UJABB** szabászati tanfolyamot kezd. Dénes Klára, Baritiu ucca 22. 5154
- MODERN** szép sötét ebédlő olcsón, 50 literes vasüst üstházzal együtt, 50 kg-mos üres ládák eladók. Marasesti 5. 5153
- EGYAJTÓS** nagy jég szekrény eladó. V. Babes ucca 8. hátul az udvarban. 5151
- TELJESEN** rosz szönyeget, pokrócot magas áron veszek. Episcopul Radu 7. Guba. 5135
- ZOMANCOZOTT** fürdőkád teljesen jó állapotban eladó. Cosbuc ucca 17. 5150
- SZOBALÁNYT** azonnalra felveszek Episcopul Ciorogariu (Vécsey) ucca 3/a. 5145
- JÉGSZEKRENY** kétajtós, kertszék fonott 6 darab, Singer varrógép karikahajós stb. eladók. Cloca ucca 5. 5146
- FLADÓ** egy teljesen jókarban lévő négykerekű kézikocsi. Iosif Vulcan ucca 6. ajtó 10. 5147
- JÓLFOZÓ** mindenest: bizonyítvánnyal keresek. Hajós gyógyszerár. Köztársaság útja 80. 5148
- KÉRESEK** megvételre 10-20 HP International motorfejet. Doamna Elena (volt Süveg) tér 2. sz.
- KIADÓ** elegánsan berendezett kétszobás butorozott lakrész, konyha fürdőszoba, kerthasználattal belvárosban. Reclama, Eminescu 4.
- 50 éves dolgozó férfi, megismerkednék hozzáillő komoly nővel házasság céljából. Leveleket: Knobloch Géza, Szilvási telep, Lungu ucca 17 sz. Arad. 5162

Leszállították az aradi villanyáram árát

A demokrata kormány árleszállítási akciója a termelés minden vonalán érezteti hatását. A fontosabb fogyasztási cikkek leszállítását a városi villamos viteldíjának leszállítása követte, majd ujabban a villanyáram egységárának leszállítására került sor. Az illetékes mi-

nisterium a közvilágításra szolgáló villanyáram kilowatóra díjának egységárát 24 lejről 21.40 lejre, a lakások villanyáramdíjának egységárát 20 lejről 17 lejre, az ipari áram egységárát 15 lejről 12 lejre szállította le.

Új munkamódszerek fejlesztésével a fizikai erőfeszítések megkönnyítésére!

(Folytatása 2. oldalról)

A szerzett tapasztalatok értékeléséről és az általános új kötelezettségekről, amelyek az ötödik munkaterv következtében hárulnak a pártszervezetekre, Cuedan Petre, a megyei szervezet titkára beszélt.

A negyedik munkatervben elért eredmények alapján megállapította, hogy a hiányosságok kiküszöbölésével és a pozitív tények hangsúlyozásával teljesíthetjük a feladatot: a pártszervezetek és a párttagok tevékenységének fejlesztését.

A termelésben és a munka termelékenységében elért eredményeket munkafegyelm erősítésével fejleszthetjük. Ugyancsak fontos az önkéntes munka szellemének fejlesztése, amelynek terén a párttagok megtalálták a módját a széles népi rétegek bevonásának és e téren is tovább kell haladnunk.

Fontos folyamat játszódik le szemünk előtt a munka iránti magatartás tekintetében. Elmondta Cuedan Petre. — Elvtársaink kötelezettsége, hogy új munkamódszereket találjanak, lehetőségeket a munka megkönnyítésére. A munkaversenyek további fejlesztésével növelniük kell a munkateljesítést.

A megyei bizottság véleménye, hogy a műszaki szakemberekkel és mérnökökkel együttműködve, új módszerek alkalmazása szükséges, hogy a termelés folyamatos emelését a munkásság fizikai kímélésével nélkül biztosítsuk. Ez különleges feladata a pártszervezeteknek.

Ezután arról beszélt a megyei titkár, hogy nem történt meg minden a párttagok politikai és ideológiai színvonalának emelésére, tehát a feladat teljesítése különösen fontos.

A párttagoknak el kell sajátítaniuk a Párt ideológiai vonalát és magukévá kell tenniük a nagy Marx, Engels, Lenin és Sztálin tanításait. Nagyon fontos feladat az ifjúság kérdése, valamint a női probléma, mindkét feladatot a legszerencsésleg munkamódszerekkel kell megoldani.

Az éberség szükségességéről szólva, megállapította Cuedan Petre, hogy nagyon nagy hiba lenne, ha babérjainkon akarnánk pihenni. A legkövetkezőbb feladat a figyelmet, hogy amint új teljesítések, új vívmányok felé haladunk, úgy kísérjük meg a munkásoktól ellenséget: a mono-

C.F.R.-mozaik (Mosóczi-telep)

Csodás rendezés, pazar kiállítás, gyönyörű zenés olasz film

ÉJFÉLI KALAND

A legjobb olasz mozi színészekkel.

Armando Falconi, Maurizio D'Antora

CORSO Előadások: 3, 4.30, 6, 7.30 9 órakor kezdődnek.

Ma premier!

TARZAN a dzsungel királya

Főszerepben: HERMANN BRIX

MINDENES főzőnő, megbízható el-sejére felvételük. Metianu 4. I. em. ap. 8. 5163

MINDENES főzőnőt keresünk azonnalra. General Grigorescu ucca 5. földszint jobbra. 5158

VENNÉK modern ruhafogast 120. vagy 150 cm. széles lehet. Ioan Gorun 12 sz. Mosóczi telep. 5154

ELADÓ prima minőségű ballonkabát, kistermetű nőnek. Marmorstein, Gh. Lazar ucca 23. I.

ELVESZETT Arad és Temesvár között zöld rövid kabát iratokkal. Megtaláló kéri, jutalom ellenében adja le: Temesvár, IV. Carol körút 42. Appeltauer Anastasius, vagy Arad, Pompiliu ucca 3. Czigler Ferenc címre. 5161

PETROLEUMFŐZŐT, husdarálót, rádiót, varrógépet javítok helyszínen is. Motorica, Patria ucca 12. (Teba mögött). 5160

polista imperializmus és ennek az országban lévő szolgáló, hogy megkíséreljék a munkásság erőfeszítéseit. Eppen ezért minden párttagnak ébernek kell lennie. Befejezésül Cuedan Petre munkára buzdító szavakat intézett az alapaktívához:

— Minden erővel dolgozzatok, hogy megyei szervezetünk megvalósítsa és tullepje az új munkatervben foglalt feladatokat. Minden objektív feltétellel rendelkezünk a vállalt feladatok elvégzésére, ez pedig csak akkor történhetik meg, ha úgy tudunk cselekedni, hogy minden párttag aktivistává lesz.

— Mozgósítanunk kell a tömegeket munkára és harcra és be kell bizonyítanunk, hogy a lényeges megvalósítások újraindításuk.

— Harcra és munkára hívjuk a város és megye minden emberét! Legyelek minden tevékenységben, hogy bebizonyítsátok: becsülettel viseltek a párttagságot. Harcra és munkára az ötödik munkaterv megvalósítása és teljesítése érdekében!

Az alapaktív tagjai, akik mindvégig lelkesedéssel és nagy figyelemmel hallgatták az elmondottakat, a gyűlés befejeztével hűszorosan eltették a Román Munkáspártot, a munkásoktól áldozatos küzdelmet és a Párt vezetőit, akik a szocializmus felé vezető úton irányítják előbbrejutásunkat.

— AZ ARADI GRVOSKOLLEGIUM felkéri tagjait, hogy megadótatásuk letárgyalása ügyében ma, szerdán jelentkezzenek az egészségügyi szakszervezet irodájában.

— A HIGIENA SZAKSZERVEZET felhívja összes női és férfi fő részok és a kozmetikusnők figyelmét, hogy május 19-én délután 3 órakor a szakszervezet helyiségében dr. Mátrai Pirocska előadást tart a nők részére. Megjelenés kötelező.

— Ugyeletes gyógyszerárak: Szerdán: Omescu (Köztársaság útja és Alexandri ucca sarok), Jiga (Avram Iancu tér), Salvator (Köztársaság útja, a ligetnél) és Njedmayer (szerbpalota).

Temesvárra

naponta kurir. Hivatalos kereskedelmi, magánügyek intézése. Reclama, Eminescu-u. 4. vagy Calvin 50, 3-6 között.

MALMOSOK!

Hámzóköpeny javítása és újraönlése, Darálókövek méret szerint GOMBAR, Arad. Mihai Viteazul 16 Telefon: 10-35

URANIA 3, 5, 7 és 9-kor

Utolsó 2 nap!

Monte Cristo visszatér
Louis Hayward
Barbara Britton

TIP. PATRIOTI